



Областная Газета

вторник,
22 августа / 2023

№ 185 (9700)



Свердловская область открыла счет медалям

Дарья Речкалова завоевала серебро Международного фестиваля спорта в дзюдо



Первый же день, когда на Международном фестивале университетского спорта в Екатеринбурге были разыграны медали, стал успешным для свердловчан. 20-летняя студентка РГППУ Дарья Речкалова вчера завоевала «серебро» в соревнованиях по дзюдо (весовая категория до 81 кг)

Дарья РЕЧКАЛОВА (в синем кимоно) имеет шанс продолжить счет наградам Фестиваля: ей предстоит выступить в турнире самбистов

Продолжение на стр. III →

> 2 миллиардов рублей

дополнительно направит Правительство Свердловской области муниципалитетам на развитие систем коммунальной инфраструктуры, модернизацию объектов ЖКХ

В частности, средства пойдут на реконструкцию очистных сооружений канализации «Водоканала» в Березовском, завершение строительства газовой котельной в Приданниково Красноуфимского района, строительство второго подающего водовода на Нижне-Сысертском водохранилище, модернизацию очистных сооружений в Ревде и другие объекты.

1,2 миллиона человек

посетили мероприятия в рамках празднования 300-летия Екатеринбурга

Все площадки Дня города побили рекорды посещаемости. Последний этап торжеств открылся гранд-спектаклем «Екатеринбург – место действия». Затем над акваторией Городского пруда началось лазерное шоу. Завершился День города масштабным десятиминутным фейерверком из 15 тысяч залпов.

ПЛАВЛ ВОРОЖЦЛОВ

облгазета.рф →

Королевой стала Королёва

Владимир ВАСИЛЬЕВ

В субботу в Екатеринбурге завершился финал легкоатлетической серии «Королева российского спорта». Последние комплекты медалей разыграли в Историческом сквере уральской столицы, где в этот же день прошли торжества по случаю ее юбилея.

В субботу Екатеринбург праздновал свое 300-летие, и

в честь праздника соревнования по прыжкам в высоту перенесли со стадиона «Калининец», где выступали представители всех других дисциплин, в самый центр города. Эта идея полностью оправдала себя: мероприятие собрало огромное количество зрителей, а спортсмены порадовали их отличными результатами.

У мужчин золото выиграл москвич **Данил Лысенко**, который преодолел планку на высоте 2 метра 35 сантиметров. У жен-

щин победу одержала действующая чемпионка России **Кристина Королёва** (Липецкая область / Кузбасс) – 1 метр 93 сантиметра.

Всего в финале серии «Королева российского спорта» было разыграно 36 комплектов наград. Свердловчане завоевали только две медали (причем в одной дисциплине – в беге на 3 000 метров с препятствиями): **Максим Якушев** занял первое место, а **Анна Тропина** – второе.



Турнир легкоатлетов стал частью праздника в честь юбилея Екатеринбурга